Govt College Julana

(Chaudhary Ranbir Singh University Jind)

Feedback report of students on curriculum (2018-19)

52% students concluded that academic content is good to give adequate
knowledge of the subject. 67 % rates that coverage of modern and advanced
topic in syllabus is good. 74% students rates good about to coverage of syllabus
in classrooms. 48% students rates the sequence of the subjects they studies
excellent. 48% students rate the size of syllabus in terms of the load on the
students is good. 44% students rate excellent about availability of text books
and study material. 52% students rates good about usefulness of tests and
assignment. 48% students rates excellent that curriculum is beneficial for them.
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Govt College Julana

(Chaudhary Ranbir Singh University Jind)

Feedback report of students on curriculum (2017-18)

55% students concluded that academic content is good to give adequate
knowledge of the subject. 51 % rates that coverage of modern and advanced
topic in syllabus is good. 55% students rates excellent about to coverage of
syllabus in classrooms. 74% students rates the sequence of the subjects they
studies excellent. 51% students rate the size of syllabus in terms of the load on
the students is good. 57% students rate excellent about availability of text books
and study material. 69% students rates excellent about usefulness of tests and
assignment. 77% students rates excellent that curriculum is beneficial for them,
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Govt College Julana

(Chaudhary Ranbir Singh University Jind)

Feedback report of Faculty on curriculum

69% students concluded that academic content is good to give adequate
knowledge of the subject, promotes analysis and critical thinking. 53% of
teachers rates excellent to the aspect that curriculum include maximum
coverage of modern/ advanced topics. Whereas 38 % teachers rates excellent
that curriculum is useful in real life application. 61% of teachers good
availability of text books/ study material of curriculum. All teachers agreed that
the system followed by the university for the design and development of
curriculum is good. 46% teachers that the sequence of the units in the course is
excellent.
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